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Domanda 15

Durante la scorsa
settimana, quanto spesso
ti sei sentito preoccupato? 

1= mai
2=raramente
3=a volte
4=di solito
5=sempre
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Domanda 16

Durante la scorsa
settimana, quanto spesso
ti sei sentito pieno di
speranza? 

1= mai
2=raramente
3=a volte
4=di solito
5=sempre
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Domanda 18

Durante la scorsa
settimana, quanto spesso
ti sei sentito felice? 

1= mai
2=raramente
3=a volte
4=di solito
5=sempre
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Domanda 17

Durante la scorsa
settimana, quanto spesso
ti sei sentito triste? 

1= mai
2=raramente
3=a volte
4=di solito
5=sempre
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Domanda 1

Se fallisci in un obiettivo
importante, quanto è
probabile che ci riprovi?

1=per niente probabile
5=estremamente probabile
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 Se ti senti di cattivo umore,
quanto è facile tirarti su di
morale? 

1=molto difficile
5=molto facile

Domanda 5



1 2 3 4 5

Ita
lia

Kenia
Siri

a

del C
ongo

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Quanto spesso riesci a
controllare le tue emozioni
quando ne hai bisogno?

1= mai
5=sempre

Domanda 6
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Quanto pensi che ti sarà utile
la scuola in futuro?

1=non utile
5=estremamente utile

Domanda 9



Hai un amico di scuola su cui puoi contare per aiutarti, qualunque cosa
accada?

Italia

Kenia

sì 75%

sì 85%

Siria

Repubblica
Democratica

del Congo

sì 90%

sì 76%

Domanda 10
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Nel complesso, quanto ti
senti di appartenere alla tua
scuola?

1=non appartengono
2=un po'
3=un po'
4=molto
5=appartenenza
completa

Domanda 12
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quanto ti senti connesso agli
adulti della tua scuola?

1=non connesso
5=estremamente
connesso

Domanda 11



Domanda 13
Hai un insegnante o un altro adulto della scuola
su cui puoi contare per aiutarti, qualunque cosa
accada?

sì 71%

Italia Kenia

sì 89%

Siria
sì 97%

Repubblica
Democratica

del Congo sì 99%



Domanda 13
Hai un insegnante o un altro adulto della scuola su cui puoi contare per
aiutarti, qualunque cosa accada?

sì 71%Italia Kenia sì 89%

Siria sì 97% Repubblica
Democratica del

Congo

sì 99%


